

40名“新时代衡阳好少年”受表彰

■本报记者 唐海强

本报讯 7月2日上午,我市举行2020年衡阳市未成年人“传承红色基因·童心向党”主题教育实践活动暨“新时代衡阳好少年”现场发布会,40名2020年年度“新时代衡阳好少年”受到表彰。

发布会通过视频短片、文艺节目、现场采访等形式,将“新时代好少年”的成长过程中涌现出的先进事迹展示在观众面前。衡山县贯塘九年一贯制学校的李惟

楚,自幼生病造成右肢残疾,听力受损,但他没有被困厄压垮,从小严格要求自己,付出比常人加倍的努力,成绩名列前茅,还经常到敬老院打扫卫生,是名副其实的身残志坚、富有爱心、全面发展的好少年。李惟楚这次入选了2020年度“新时代衡阳好少年”。

近年来,我市以培育和践行社会主义核心价值观为主线,在未成年人中深入开展理想信念教育、思想道德教育、传统文化教育、革命传统教育和爱国主义教育,



背包丢了4天,没想到还能找回 惊喜的失主直言“太意外”

■本报记者 胡亚华
通讯员 康昊

本报讯 “谢谢你们的拾金不昧。”7月1日下午,市民曾先生在衡阳县六中102路公交调度室接过自己遗失的背包,连连向公交司机颜家久和车队长宋顺贵道谢。

6月28日,曾先生从外地回乡探亲,在市内乘坐102路公交车时,不慎将背包遗落在公交车上,到家才发现背包不见了。“包内有现金、手机,恐怕是找不回来了。”曾先生非常懊恼,也没有主动去寻找。7月1日下午,曾先生外出,在衡阳县六中公交站亭候车时,抱着试一试的心态,到调度室问询,没想到竟然找

到了不慎遗失的背包。“太意外了,太惊喜了,太温暖了。”曾先生连连赞叹。

原来,市公交集团一分公司102路公交车司机颜家久捡到了曾先生的背包,并将背包交到调度室,还报告了车队长宋顺贵。“我们清点登记时,发现包内有身份证1张、银行卡3张、机动车驾驶证1本、智能手机1部、现金1000余元。”宋顺贵说,可惜的是包内没有失主的联系方式,手机也处于关机状态。于是,宋顺贵将情况通报到102路公交各车驾驶员和调度员,让大家留意。7月1日下午曾先生前来问询,宋顺贵拿出失物登记簿,确认失主身份和失物无误,完成了失物认领手续。

瓜的货车旁站着一位红裙女子。该女子见王满仙赶来,只是微笑地说了一句“你们人好,感谢你们的付出,请收下这车西瓜”,说完便转身离去。经过秤称重,这车西瓜重达240斤。

红裙女子送来“清凉礼品”,却不留名。这件暖心事在128路公交车队以及市公交集团传开,公交司机们也非常感动。大家说,勤恳工作、助人为乐,满腔热忱地服务市民出行,就一定会得到肯定和认同。据了解,128路公交线路是党员先锋线路,当日上午,240斤西瓜被分到车队的司乘人员手上。

240斤西瓜让公交人爽爽的 128路公交调度室收到好心市民送来的“清凉礼品”

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 6月29日9时,一位好心市民给市公交集团二分公司128路调度室送来一车西瓜,未留下姓名和联系方式,转身匆匆离去。

交通劝导用心用情用力 市委党史研究室文明创建举措实

■本报记者 姚永军
通讯员 廖嘉玲

本报讯 当前创建全国文明城市已进入冲刺决胜阶段,市委党史研究室开展交

当时,调度员王满仙正在市一中128路公交调度室值班,忽然发现有人往调度室里搬运西瓜,她连忙拉住那人,问是谁买的西瓜。搬运西瓜的人回答称,有位女士买下了整车西瓜,要他送到128路公交调度室,瓜钱已付过了。王满仙赶忙冲出门外,只见满载西

让志愿者在开展交通劝导的时候展示蓬勃朝气和良好的精神面貌。室务会成员按照制定的排班表到岗到位开展志愿服务,发挥了良好的示范效应。开展志愿服务时,市委党史研究室的志愿者以宣传教育为主,使用文明用语。有些同志还将参与交通劝导志愿服务的体会、感悟发在单位微信群里,引发强烈共鸣。大家表示,通过参与交通劝导志愿服务,不仅帮助广大市民和司乘人员增强了文明出行意识,也将“安全出行、文明出行”的理念深植于心、外化于行。

5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

聚焦健康中国 38亿体彩公益金助力体育强国梦

6月29日,《国家体育总局2019年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称公告)新鲜出炉,而今年的公告与往年相比有些不一样。

投入多一些 方寸之间饱含爱心与希望

公告显示,2019年度,按照财政部批复的预算,国家体育总局本级使用彩票公益金38.69亿元,用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作。其中,26.87亿元用于开展群众体育工作,11.81亿元用于资助竞技体育工作。

同比2018年国家体育总局本级使用彩票公益金29.87亿元,2019年本级体育彩票公益金增加了近9亿元,其中用于群众体育工作的彩票公益金增加了

近6亿元,用于竞技体育工作的彩票公益金增加了近3亿元。这充分体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,体现了国家公益彩票的基本定位和发展方向。

关切多一些 点滴之间促进青少年健康

2019年,体彩公益金用于开展青少年冬夏令营活动投入1.6亿元,将青少年体育技能普及工作、完善冬夏令营体系建设、体育健身活动状况调查、科学健身普及活动、体育师资培训及体育宣传等统一归纳在内,涓涓细流,点滴之爱,汇聚成重要的力量,更系统、全方位地为促进青少年健康加油助力。

2019年,体彩公益金支持U系列赛

事体系建设(青少年赛事活动)3.72亿元,主要用于青少年U系列赛事体系建设,组织各级各类体校教练员、管理人员培训,高水平体育后备人才培养。同时,体彩公益金还为21所体校、2所武校开展足球、冰球等青训后备人才培养提供支持。

倾斜多一些 全力投入打赢脱贫攻坚战

公告显示,为贯彻落实好中央关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,国家体育总局在本级体彩公益金的使用上,统筹考虑贫困县、财政困难程度、西部地区等因素,在项目和资金安排上体彩公益金继续向贫困落后地区倾斜。

同时,体彩公益金在全国各地支持

的各类赛事,让更多的体育爱好者能够参与到社会扶贫中来,进一步巩固拓展“志智”双扶成果。助力决胜脱贫攻坚,助力体育扶贫更加有特点、有亮点,体彩公益金始终是一支重要的力量。

拼搏多一些 体育强国建设奋斗有我

2019年,共有11.81亿元体彩公益金用于资助竞技体育工作,其中奥运争光计划纲要保障项目7.18亿元,运动队文化教育与科研0.074亿元,国家队转训基地改善训练条件4.55亿元。与2018年度相比,2019年用于竞技体育工作的公益金从8.97亿元上升至11.81亿元。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,赛场上飘扬的国旗背后,是体彩公益金的默默付出。

从数字中,我们看到变化;从数字中,我们看到成长;从数字中,我们看到责任;从数字中,我们看到收获。每一张彩票都是一个公益使者,每一张彩票都是一份拳拳爱心,为伟大的新时代增光添彩,为奋斗的新时代拼搏不止。

系上安全带 把好方向盘

雁峰交警联合交通执法部门开展主题宣讲活动

■本报记者 姚永军
通讯员 李少蓉

本报讯 为有效预防和减少营运车辆道路交通事故,6月30日下午,雁峰交警大队联合市交通综合行政执法支队客运大队深入辖区雁南客运公司,开展“系上安全带·平安无意外”主题宣讲活动。

在雁南客运公司会议室,雁峰交警大队副大队长贺敏和客运执法大队副大队长唐秋明分别向企业负责人和驾驶员通报了该企业营运车辆驾驶员不系安全带、吸烟驾驶、超员超速等交通违法情况,告知该公司和驾驶员存在监管缺失、违章情况严重等重大安全隐患,并要求公司负责人限期整改到位;组织全体驾驶员集中观看了因未系安全带而发生的系列典型交通事故案例警示教育片,发放了交通安全知识宣传册,要求客运驾驶员不仅自己要系好安全带,也要督促乘客系好安全带,以此预防和降低交通事故伤害程度。

雁峰交警大队与客运执法大队与在场驾驶员和企业负责人签订了安全承诺书,要求公司负责人落实企业安全生产主体责任,规范制度、从严管理、依规处罚,要求客车驾驶员加强交通安全驾驶意识,增强责任心和职业操守,打牢安全行车理念,筑牢思想防线,把好手中的方向盘,共同维护辖区道路安全秩序。

